Poccumnckoe odLecTBo 1 BOMHA

| MupoBaga BovHa: BNUsHME
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7 3KOHOMUKMU Monntnyeckas cdepa ObuwecTBeHHas XU3Hb
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OTHOLWEeHNe nnbeparnbHbIX NAPTUN K BOUHE

KageTnbl OKTS6pUCTbI MOHapXUCTbI
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« 3@ BOMHY A0 nobeaHOro KoHua!»




OTHOLLUEHNE PEBOIHOLMOHHLIX NAPTUN K
BOUH

LleHTpuctsl 1O. [MopaxeHubl B.
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[TaTpnoTnyeckoe
[.B. [lhexaHoB




1914 T

o l,npOMBBO.D,CTBa nerkomn
BOMHA =) MPOMbILLIEHHOCTM Ha 20-30%

\

1 ueH B 2 pasa

T roc 3aka3oB Ha e 106bl4a HePTU U YIAS

BOEHHYI0 NPOoAYKLUIO ' e MeTannoobpabaTtbiBatoLas
NPOMbILLIEHHOCTb




1915 r

KageTbl 3a o
[TopaxxeHune « [NporpeccuBHbIN

«MpaBnUTENbCTBO —
Ha poHTE m— NP0 BRI 6nok» B Ayme 1915 r
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1916 r
o

[MporpeccnBHbIN
6nok (nnbepansbl)




19161

[TopaxxeHne Poccuu

[MoTepu 2
Ha dpoHTe —> P
MJIH. YenoBeK
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e 106blva HeTH

e BbIM/1aBKa 4YyryHa

HexBaTKa
pabounx




BonHa —

T

15 MNH. yenoBek
B apMUIO

> 12 cenbcKkoro
TPYyAOCNOCOBHOro
HaceneHus

3atpaTtbl 30
mMnpa. pyé.

~_

Aonr Poccuun 1 B 4 pasa
1917 r = 34 mnpa.

py6.

® | MoceBHOW S
Hal0%

e cOop 3epHa =
80% ot
NpeaBOEHHOIO

e 3arotoBka xneba
— 450 mnH. nygos
( no nnany 1100 )

1 UEeH Ha NpOoAayKThbI
— ronog—
npoapasseps3aka
(MpuHyguTensHoe
n3bATHE Xnebda y
KPEeCTbsiH )




1 YcTtanoctn Hapoaa OT BOWHbI

1 uMcna CTOPOHHUKOB GOMbLLEBMKOB

T PEBOMOLIMOHHON aKTUBHOCTM Macc

— Yi T

3abacToBkK paboumnx: T KpeCTbSIHCKMX 1 [BWKEHUSI B apMuUm
1914 r - HeT BbICTYMNSTIEHUN: 1 Ha OPOHTE: ®
1915 r - 114 TbIC. pab. ne3epTUPCTBO




